

# 5月去郴州矿井口边的矿博会上看珍宝

2300个国际标准展位展示全球宝石精品

今日女报/凤网讯(记者 谭琴)流光溢彩的宝石是不少女人的心头最爱。如何才能鉴别和选购到自己心仪的宝石?5月,去郴州的第四届中国(湖南)国际矿物宝石博览会是一个不错的选择。

4月8日,记者在第四届中国(湖南)国际矿物宝石博览会(以下简称矿博会)新闻发布会上获悉:第四届矿博会将在5月19日至23日于湖南省郴州市举办。自本届起,作为亚洲最大的矿物宝石专业展会——矿博会将永久性落户郴州,成为永不落幕的“开在矿井口的博览会”。本届矿博会由湖南省人民政府和国土资源部共同主办,郴州市人民政府、湖南省国土资源厅承办。国土资源部科技与国际合作司司长姜建军,中共郴州市委书记易鹏飞,湖南省国土资源厅副厅长颜学毛,郴州市委常委,市委宣传部部长张希慧出席新闻发布会,发布会由湖南省委宣传部副部长孔和平主持。

据悉,矿博会期间,除了可欣赏数之不尽的世界顶级宝石矿物和民间珍品之外,来宾还可以游玩柿竹园矿山公园、飞天山地质公园、东江湖、莽山森林公园、汝城暖水温泉5条科考线路,亲身进行地矿科学实地考察,一起组团参加极富知识趣味的“真人探险秀——矿山体验寻宝”活动,享受寻宝的挑战与刺激。

发布会上,中共郴州市委书记易鹏飞表示,去年在郴州举办的第三届矿博会取得了空前成



第四届中国(湖南)国际矿物宝石博览会新闻发布会现场。

功,参观人数、交易额两项主要指标分别达到了破纪录的38万人次和16亿元。湖南省人民政府第64次常务会议决定自2016年起,矿博会将固定放在郴州市举办。

中共郴州市委常委、宣传部部长张希慧介绍,本届矿博会以“矿晶产地年”为主题,突出“开在矿井口的博览会”这一鲜明特点,坚持“汇聚全球资源,打造国际品牌,扩大交流合作,弘扬科学文明”的宗旨,以世界矿物晶体产地精品矿物为主要展示内容,为来宾奉上一场异彩纷呈的宝石盛宴。

届时,在主会场郴州国际会展中心以及郴州高新技术产业园区有色金属博物馆、郴州市柿竹园矿物晶体博物馆、郴州市地质资源博物馆三大分展馆,可以欣赏到美国时尚矿物镇馆之宝——26吨的自然铜晶体,还有2300个国际标准展位上的众多矿物

宝石精品。

据悉,本届矿博会的规模直追美国图森展、德国慕尼黑展等国际顶尖矿物宝石博览会。届时,境内外政要名流、顶级藏家、科学界及行业领袖、博物馆及国际知名展商,将会共同分享矿物宝石最新成果、技术、矿种等。会展期间,还将举办矿物宝石鉴赏、矿物收藏、矿物摄影知识等系列讲座,并打造国际矿物宝石电子商务平台,建立矿物宝石国际电子检测中心,建设国际矿物宝石产业园,呈现一批世界国宝级矿物晶体精品。

从2013年第一届矿博会开始,今日女报全媒体通过报纸、凤凰网、《TOP旅行》杂志以及微信公众平台等全媒介渠道,对矿博会进行了广泛宣传和推介。本次矿博会,今日女报全媒体将与公众一起将视线再度聚焦郴州,共享这场精彩的矿物宝石和中西文化交流盛宴。

管理机构、日常监督管理人员、签发人和投诉举报电话等信息。“SC”证书上还添加了二维码,任何人都可以通过手机扫描二维码,查询企业证书的正副本内容。需要提醒广大消费者的是,今后两年,市场上带有“QS”标志老包装的食品和标有新的食品生产许可编号“SC”的食品会同时存在,大家在选购食品时,带有“QS”标志的食品不会从市场上立刻消失,而是会随着时间的推移慢慢退出市场。

食品上的“QS”证将退出历史舞台

## 湖南发出首张食品生产“SC”证

今日女报/凤网讯(记者 刘洋 通讯员 王曲波 庞小姣)“买放心食品,请认准QS标志”,以后这句被消费者熟知的话要改改了!4月11日,湖南省食品药品监督管理局副局长李赤群,将全省第一张“SC”证(新版《食品生产许可证》)颁发给郴州舜华鱼业有限责任公司,标志湖南正式启用新版《食品生产许可证》。旧版“QS”证在有效期届满前继续有效。

据湖南省食药监局负责人介绍,许可颁发新版“SC”证的最大特点是,对生产多类食品

的企业实行“一企一证”,从此告别了旧版“QS”证“一企多证”时代。旧版“QS”证按食品品种许可发放,新版“SC”证调整为按照企业主体许可,即对每家符合条件的食品生产企业发放一张“SC”证,对生产多类别食品的,则在生产许可证副本中予以注明。这样企业无须再为不同的食品生产单元逐一办理生产许可。

新版“SC”食品生产许可与原“QS”食品生产许可相比,“SC”证书上新增了企业的社会信用代码、日常监督

## 百名快乐义工为湘江“洗脸”

今日女报/凤网讯(通讯员 刘光永)“我们希望通过这种身体力行的方式,让更多的义工、市民养成不随手扔垃圾的良好习惯,让我们的湘江、我们的

生活环境,更清洁、更美丽。”快乐义工协会理事邓昊明说。4月10日下午,该协会组织包括博才洋湖小学、星沙盼盼小学、青园中信小学等部分小学生在

## 首届武陵源航拍摄影大赛启动

今日女报/凤网讯(记者 吴小兵)借助无人机从高空俯拍世界自然遗产地张家界地貌,这种全新的视角或许会展现出更为大气磅礴的自然风景。4月8日,2016“宝峰湖”杯首届航拍武陵源摄影大赛在武陵源溪布老街启动,省内无人机专业摄影师和旅游企业代表等120余人参加了启动仪式。

本次大赛为湖南省内首次举办的大型航拍摄影比赛,

从即日起到2016年12月31日结束,面向国内外的摄影者公开征稿。赛事采取办证参赛、持证免费拍摄、综合评审的方式进行。本次大赛旨在全面展示张家界核心景区武陵源绝版的旅游资源,多方位、新视角宣传张家界核心景区旅游新形象、新姿态。据悉,今年武陵源还将组织“生态武陵源”全国摄影大展、千名摄影师聚集武陵源等一系列摄影赛事活动。

## 法国希思黎 焕白淡斑精华露新品上市

今日女报/凤网讯(记者 盛朵)15年来,法国希思黎研发中心针对色斑问题进行了潜心研究,并推出植物焕白系列专为亚洲肌肤特别研制的美白产品系列PHYTO-BLANC焕白淡斑精华露。此款焕白淡斑精华露是令肌肤宛若新生的提供多方位的美白淡斑、焕化角质和舒缓润泽功效,可发挥多方位抗斑功效:针对问题肌肤引起的色斑能起到明显的淡化作用,还能淡化色斑的面积。

希思黎焕白淡斑精华露的设计采用人体工程学设计,独特滚珠刷头可在肌肤表面

轻柔滚涂,精准对抗色斑区域。同时,滚珠头轻轻按摩肌肤,带来清爽顺滑触感,色斑部位瞬间吸收。



## 感受大理石装修设计之美 见证简一全国明码实价

2016大理石应用效果暨简一全国明码实价新闻发布会(长沙站)成功举行

今日女报/凤网讯(记者 何军霄)4月7日,简一大理石瓷砖“自然之美——2016大理石应用效果暨简一全国明码实价新闻发布会”在长沙成功举办。湖南省室内装饰协会会长姚保林、秘书长李金龙,CIID湖南设计专业委员会秘书长王湘苏,CIID全国理事、湖南大学建筑学院教授胡磊,简一大理石瓷砖董事长李志林、品牌推广总监柯丽敏、长沙简一品牌服务商杨胜,以及潇湘晨报、长沙晚报、湖南经视、湖南电台交通频道、红网、搜房网等20家长沙权威媒体、100位顶尖设计师共同参与见证了这一活动。

会上,杨胜面向长沙媒体及消费者公开承诺“响应简一大理石瓷砖总部政策,在长沙所有简一门店

实行明码实价”,总部也设置了400电话、官网、官微三个面向消费者的维权通道,邀请广大长沙消费者和社会媒体共同监督,一旦发现长沙门店未按简一大理石瓷砖官方网站所标示产品的价格进行销售,消费者可直接进行维权,简一大理石瓷砖总部将双倍返还差额。

此次也是简一大理石瓷砖2016大理石应用效果的首次发布,凡尔赛金、意大利米灰、蝴蝶石等全新升级的第八代新品率寓意于服饰亮相长沙。佛山市简一陶瓷有限公司创建于2002年,是大理石瓷砖品类的开创者与领导者,秉承“大道至简 一以贯之”的发展理念,致力于为追求高品质生活的人们提供高端大理石瓷砖。

### 遗失启事

杨志高 2016年3月10日  
遗失杨传道地契一份,土地坐落  
花明楼镇炭子冲村(原双狮岭村)  
学塘冲组,地契证号:6090510,  
声明作废。